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Kabnyntrig: Mraptiwkag
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‘Eva ovompua yaunhiv méceny Ppioxetm Svrad mg Fllaboc xm xvelta apyd avirrokid
TNeprypayre ko eEnyeiote tov xapd tav Tnavwivey xar tov Tpudlov o dhes ne edore 1y
xhwmong Tov cuoTiuatos axd 1o l6vio wg o Avaio.

\\HEMA 3° (2 povébes)

Tepl rov Avucoddvov. E&nyeiote nuati vdpypouy pdvipion s exopxol aveoskoveg
Abote rapadeiypara.

i&E&M#ﬂ{Emﬁﬁmi
Anobeifte 6m drav pa Enpn) pala afpa avipyeta xataxopiens oy atpdopapa, o pubpdg
xriong e Beppoxpacing g pe 1o Hyog efvan otalepos. Tlow eivan i ) aor; Dl Sev
1oybe 10 i Orav 1 wala AEMENEL oTIaVIIKG R00d DipaTIbY;

\JEEMA 50 (2 povadec)
a) ToroBetobue éva uxpd Soxsio pe vepd mive oe éva tpartll xov Pploxemm jdoa ou fva
peyiho dopano. H Beppoxpacia tov vepod, tov Soysion xa tov dopatiov shvan i i Ty
moteiete om Ba oupfel om ordbun 1ov vepol xabog xepva o ypdvog: DNard;
B) Av e xaroxmpnn puépa yeploovpus Eva xomipl pe okl kplo vepd, Ba zapatmpriooupe
peta and Aiyo 6m oto eEmTepxd Tov ROTPIOD VPOV aTayove. Tlag Fpédnyway exel;
1) H arpbéoparpa tov Ioavvivey ROTE MOTENETE Tug TEPUTE AEMOOOTEPONS pdpa ol st
péoo 6po; To aydva 1) 10 Kaloxaipt xa nari,
) And T aroTEAOUVIAL Ta CUVVEQT;

OEMA 60 (0,5 povida emmhiov) ‘

Lo Pevlivadixo, Balovus 1600 afpa 0Ta EAQOTIKG TOV QVTOKWITON MYTe 1) Risom) va eival 30
Aipnpee ava tetpayovixl ivroa. Tléoeg atpdopapes evar mepizon aved; [1 Ajopa = 4,45
Niotirov, 1 ivioa = 2,54 cm]

Ko emruyia!



